
学部、学年、性別を教えて下さい

【　学年別　】
薬1年 73 人
薬2年 23 人
薬3年 20 人
薬4年 18 人
薬5年 3 人
薬6年 36 人
生1年 26 人
生2年 6 人
生3年 4 人
生4年 0 人
無回答 32 人

合計 241 人

【　学部別　】
薬学部 173 人
生命科学部 36 人
無回答 32 人

【　性別　】

男子 82 人
女子 126 人
無回答 33 人
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（1)　東薬会（東京薬科大学の同窓会）を知っていましたか？

知っていた 149 人
知らなかった 91 人
無回答 1 人

　→「知っていた」と答えた方に質問です
　Ｑ.どのような媒体で知りましたか？

入学案内 38 人
友人 19 人
両親 9 人
教員 18 人
大学ガイドブック 23 人
同窓会誌「とうやく」 22 人
東薬会HP 15 人
東薬祭の東薬会ブース 20 人
就職活動支援の会 1 人
その他 4 人
・図書館

・昨年の学際

・twiterの存在

(2)　東薬会をいつ知りましたか？

入学前 23 人
入学時 42 人
入学後 89 人
今日 74 人
その他 1 人
無回答 12 人

(3)　東薬会の活動について

全く知らない 171 人
少しは知っている 67 人
よく知っている 2 人
無回答 1 人
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　→「少しは知っている」「よく知っている」と答えた方に質問です
　Ｑご存知の活動内容を教えてください (複数回答可)

　
奨学金の貸与 27 人
奨学金基金の募集 7 人
卒業生名簿の管理 10 人
就職情報の提供 6 人
卒業証書カバー贈呈 5 人
同窓会誌「とうやく」の発行 20 人
同窓会ＨＰの運営 4 人
同窓会支部活動の支援 5 人
地方での卒後教育講座開催 1 人
保険の代理店業務 0 人
生協100円朝食補助 23 人

(4）　東薬会の活動は有用だと思いますか?

全く有用ではない 8 人
少しは有用である 60 人
非常に有用である 65 人
知らないので何ともいえない 105 人
無回答 2 人
集計不能 1 人

　→「少しは有用」「非常に有用」と回答した方に質問です
　Ｑ有用と思われる活動内容を教えて下さい（複数回答可）

奨学金の貸与 59 人
奨学金基金の募集 17 人
卒業生名簿の管理 13 人
就職情報の提供 22 人
卒業証書カバー贈呈 11 人
同窓会誌「とうやく」の発行 20 人
同窓会ＨＰの運営 9 人
同窓会支部活動の支援 6 人
地方での卒後教育講座開催 6 人
保険の代理店業務 2 人
生協100円朝食補助 47 人
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（5)　今、あなたが東薬会に期待することは?

ある 167 人
ない 71 人
無回答 2 人
集計不能 1 人

　→「ある」」と答えた方は、具体的に教えて下さい
（複数回答）

就職活動の支援 85 人
学業の支援 70 人
金銭の支援 37 人
その他 0 人
無回答 4 人

【その他意見】
・東薬会が何をやっているかわからない。 4人

　→「ない」」と答えた方は、その理由を教えて下さい
（複数回答）

今の活動で十分 46 人
そもそも必要ない 1 人
その他 5 人
無回答 20 人

【その他意見】

（6)　一番よく使うコミュニケーションツールは?
（複数回答有り）

電話 9 人
メール 17 人
Face book 11 人
Mixi 0 人
LINE 205 人
Skype 1 人
twitter 28 人
その他 0 人
無回答 3 人
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（7)　ご自身の将来はどのように考えていますか？
（複数回答有り）

薬剤師 153 人
企業 52 人
大学教員 3 人
公務員 22 人
起業 4 人
その他 7 人
無回答 1 人

【その他の種類】
・教師
・未定

　→「企業」」と答えた方は具体的に教えて下さい。

・ 製薬会社 8人
・ 製薬
・ 創薬
・ 薬品系
・ 薬に携われる企業
・ 薬の知識が生かせればどこでも
・ 食品系の会社 2人
・ 化粧品
・ 外資系
・ 医療系 2人
・ 研究開発
・ 開発
・ 臨床開発 2人
・ 研究者 4人
・ MR 2人
・ CRC
・ GMP管理
・ SMO
・ 具体的に決まってない 3人

（8)　一昨年と昨年、東薬会が東薬祭に参加したことを知っていますか？

知っている 68 人
知らない 169 人
無回答 4 人
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　→「知っている」と答えた方に質問です
　昨年、東薬会のイベントに立ち寄りましたか？

はい 37 人
いいえ 24 人
無回答 7 人

(9)　同窓会の活動に意見があったらお聞かせ下さい
　　1.東薬祭のテーマや企画について

・ オリジナルティがある。
・ 個性があっておもしろい。
・ 学生として情報か景品が手に入って満足

　　2.同窓会の活動について
・ 今後、有用だとだと思う。
・ 今後の学生の支援につながる。
・ つながりが増えてとても良いと思う。

はい

55%いいえ

35%

無回答

10%

6


